## 大網日報

# 相约春天

文|张玉峰

听,春天的呼唤声传到耳 畔,春天的消息已近在眼前。春 天,犹如一位美妙的少女,舞动 天使般的梦翼,翩翩而来,带着 美好,带着梦幻,带着活力,仿佛 一夜之间,春回大地,春满人间。

春天是美好的季节。有了 春天,就有了万物的开始。古往 今来,人们几乎用尽了所有美好 的词句来赞美春天,"燕草如碧 丝,秦桑低绿枝""春风又绿江南 岸""春眠不觉晓"……每次阅读 这些千秋名句时,都让人置身于 春之境,感受春景的美妙,春色 的绚烂,开放的浓烈,春声的和 悦,尽情想象烂漫的春光。一丝 丝缠绵柔情,一缕缕美好情愫, 缱缱绻绻,悄然滋长。

相约春天,是对寒冬的一次 告别,更是对美好未来的期盼。

相约春天,是割舍对过去的 依恋,更是用梦想再次装扮春 天,春天在梦里孕育;梦,在春天 里放歌,春天不仅复苏了万物, 理想与信念也在春天里悄然发 芽、生长。

俗话说"一年之计在于春", 它告诉我们,一年的打算应该在 春天计划好。冬去春来,花开花 落,人生短暂,我们要倾听春天的 莺歌燕语,感受生命的美好,更要 珍惜时光。让我们用年轻奋发的 心和忠实的行动,与春天同步!

新旧岁月,只有用真诚来连 接;历史与现实的账簿,只有用 耕耘来装订。用汗水来书写,人 生才有春天的万紫千红。

春天是播种梦想的季节, 让我们一起把梦想的种子播洒 在期待的土壤里,让它伴着露 珠、绿草、阳光一同萌发,最后成 长为丰硕的笑脸。

相约春天,让我们张开双 臂,用快乐的心情去拥抱春天, 去体会春天的感觉,迎接美好的 每一天吧!



闹春 陈娟摄

# 太原钢铁(集团)金属回收加工贸易有限公司 钢结构厂房公开竞价招租公告

我公司对闲置资产采 路工商银行往北20米) 取现场公开竞价方式进行 招租,现将有关事项公告

#### -、招租标的物及相 关基本情况

钢结构厂房位于大同 路118号,钢结构厂房建 筑面积1278.3平方米,厂 房周边院子1050.2平方米 (整体出租,不拆分),有底 价招标。

### 二、报名地址及截止

报名地点:太原市大 同路118号金属回收加工 贸易有限公司门房(大同

联系人:王先生 联系电话:

13934147185

报名截止日期:2022 年3月30日

#### 三、报名所需资料

1. 营业执照、法人身 份证、委托授权书、授权人 身份证(复印件);

2. 书面报告, 写明租 房用途等。

注:本招标公告不接 受以个人的投标报名。

太原钢铁(集团)金属 回收加工贸易有限公司 2022年3月15日



满园春色关不住 杨晨生 摄

一份简约的情怀,一颗简 单的心,就这样,我们出发了。

宋诗人秦观在《春日》中日 "一夕轻雷落万丝,霁光浮瓦碧 参差"。春天,被一缕缕和风, 被一阵阵细雨,浸润得有滋有 味,描绘得五彩斑斓。有些相 遇一定有它的必然,就像桃花 和春色,就像四季和流年,就像 **元朵和苍穹**。

我在这乍暖还寒的时节, 于恬淡中,感悟一个季节初始 的悲喜,一个岁月开端的迎 送,于尚存蛮荒的路上砥砺前 行,忽略世间的冷暖,与曾经 的许多许多化干戈为玉帛,与 岁月抵足而眠,漫观天外云卷

春风拂面,唤醒了大地,让 一切显得那么安逸、自然,叶叶 扁舟在波光粼粼的春色洗礼下 璀璨夺目,荡起心中的阵阵涟 漪;嫩枝在春风的伴奏中宛如 翩翩起舞的女子,在莺歌燕舞 中相得益彰;细雨霏霏,如梦如 幻、如烟似雾,洋洋洒洒,任绵 柔的雨丝洒落脸上,痒酥酥的, 滑在嘴里,甜在心间。痴情伫 立雨中,任思绪漫飞……朦胧

## 春天, 那花落飘香的遇见

文丨任瑞俊

的细雨洒满芬芳的尘世,我明 白它酝酿了许久,把四季规律 轮回。春雨,给了大地最深情 的感动与守候,更留给了万物 新的憧憬与希望。我用心触摸 这盎然的春天,收获的不仅是 迤逦的风景,更有别样的豁达、

春风入夜吹梦香,霞光晨 起扮新妆,花香在鼻尖萦绕,轻 风在窗边私语,这是春的氛 围。沏一壶春尖,品一味清韵, 寻一朵幽香,读一本经典,远离 喧嚣,静处小院,闲看春暖花开, 独享丽景,惬意之极!心浸在温 婉的春天里,随意游荡,叠翠染 遍了天地,嫩芽爬满枝头,煦风 轻轻拂过,鸟儿在枝头欢唱,细 述着春天的曼妙故事。展目望 去,郊野仙踪绿,庭前青枝翠, 南坡春草嫩,弄堂芳菲娇,巷里 陌上尽迎新,天地皆为春。

"二月春归风雨天,碧桃花 下感流年。残红尚有三千树, 不及初开一朵鲜。"春,是短暂 的,在怒放的桃花下,感叹时光

飞逝,桃花也随之流逝,魂归泥 土,最终,质本洁来还洁去。人 面桃花的娇艳女子从崔护的诗 笺里款款而来,是春天一次多 情的邂逅,而崔护"重寻不遇" 是春日一段美丽的清愁。经年 已老,故人不再,桃花却依旧笑 春风。没有谁能拒绝桃花,拒 绝春暖花开的诱惑,拒绝春天 美好的希冀。桃花是春天的爱 情,桃花不曾开过,春天就不曾 来过,爱情不曾来过,生命就不 曾缤纷过。

前世、今生、来世,我一 念过,唯愿与春相依,唯愿在春 天的一汪月色里,把曾经思 念。春天,我用手中的笔,饱蘸 春花的芬芳和瑰丽,绘出满春 的喜悦,让飘逸的文字绽放在 满目春色里,渴望明月清风,渴 望暖阳下流淌着灵动妩媚的韵 律,将满心欢喜写出,为春天谱 ·曲旖旎的协奏曲!

春天,始终是美丽的,美 丽着花草,美丽着希冀,美丽着 那一场场花落飘香的遇见。

好雨知时节,当春乃发 生。北方春天的脚步似乎慢了 一些,却分明了冬和春的界 线。雨水是春的使者,从凛冬 里挣脱,像一个古怪精灵的小 姑娘一路奔跑着,把她早已准 备好的颜料一路泼洒,或红或 白或紫或粉,五颜六色,红撵着 绿,白跟着黄,她泼洒到哪里, 哪里就憋满了绿意,染上了春 色。油菜花、杏花、梨花,这些 急性子的花儿偷偷地商量着, 铆足了劲儿迎接她,"云想衣裳 花想容",有哪一朵花不想开得 富足华丽、姹紫嫣红? 生命的 春天就这样萌动起来。

如果说立春是春天的"序 曲",只是刚刚春意萌动还会乍 暖还寒的话,那么雨水便进入

### 好雨知射节

文丨张小伟

了春天的第二乐章"变奏",人 们会明显感到春回大地,田野 一片生机,正是九九歌中的"七 九河开、八九雁来"时节,农民 们快要闹春耕了。

当春天的脚步在大地上响 起,春草惊喜探头,古树换上绿 衣,春花们纷纷展露笑脸,站到 各自的舞台,摇曳着妖娆,退下 厚重衣服的人们,又怎能按压 住砰然向往的心。于是,踏春, 成了春日里最惬意的一件事。

置身于大自然中,或漫步 绿荫小道,嗅花草的芳香,听鸟

儿的歌唱,看花儿竞相展示美 丽;或登山远足,看山间红日, 或迷蒙群峰,仰视蓝天的风采, 俯视小溪流水潺潺,一切的一 切都是大自然的恩赐。

不管是欣赏自然风光愉悦 心境,还是名胜古迹中收获知识, 踏春是一种放松心情的方式。

一年之计在于春,让我们在 春雨的滋润下,开始新一年的耕 种和出发,趁春光正好,让我们 偷一片闲暇,走向春的深处,感 受春的舒适;趁希望冉冉升起, 让我们敞亮心扉,让春入驻。